Far er glad.
Han har kebt en ny bil.

-~
Se en ny bil.

<2> Den bil er bla.
Det er en fin bil.
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-
lda og far skal pé tur i en ny bil.
<3> De skal p& tur til en so.
o
4 N N
Far kan se en al i en sg. @ lda kan se en my9g
@) lda kan se en myg. —
Ga vak myg. @ lda kan se en bi
o 2N %
4 N O N

NU. |<an |da Se en SJLOF SI(y

<5> Far og lda ma vak.

lda kan se en:

"D O

TEGN DYRET HER:




Se en 9Ul SOl

(1) EaogEmi vilpa tur c,g =1
De skal ud at g&. \ @ Ea og Emil vil p& tur

. \.

4 N [

Nu kan Ea 0g Emil se

<2> et fol.

Det er et lille fal.
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: ) [ Det llle fol skal have h
Det lille fol vil have mad. 477
(38 Nu er der ho til det lille fol. SN @@%é @
2N Q %
4 N N
Se en ko. i @ Seenbiihg
C—D Det er en stor ko. _—
Den ko vil ogsé have he. . @ En ko vil have he
o 2N %
4 N O N
Nu er der ikke mere hga. @ Den store ko er vak
O ) Det lille fol er mat. -—>
Den store ko er mat. @ Det lille fol er mat
DN %
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TEGN DYRET HER:




Sia og Liv skal p& tur.
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De skal pa tur til en by. '.!'l

GEEEN i

N
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De skal med en bus til

<2 en by.

Det er en gul bus.

NG
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Sia har en gren hat pa.
C% Liv har bl& sko pa.
-

Sia kan se et hus.

C‘D Liv kan se en butik.
| den butik kan man fa is.
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Liv vil have is. Sia vil have:
S ) Sia vil ke have is. ™~ e
Sia vil have en cola. @ / @
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Cl Fie har en kat.
Det er en brun kat.
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Nu er det nat.

CZ Fie skal sove nu.
Kat vil ikke sove.

p
@ Kat vil ikke sove.
é
@ Fie vil se film.
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KG.J[, |<<1n Se en mus.

3 En lille gré mus.

Den vil kat have fat i.
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Kat kan se:
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Kat laber hen til den lille mus. @ Kat mé vak nu
(@) Kt oo Il
Den lille mus mé& vak nu.
@Mus mé& vak nu
\_ ) )
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Pyh. Nu er den mus vak. @ Kat kan se en mus
O ) Kat kan ikke se en mus mere. Nl
Nu vil kat sove. @ Kat vil sove nu
) )
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Se nu er der sSne.

Mie kan lide sne.

(0] o

Hun vil ud i den sne. © ;2.2 0 o
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Mie vil sta péa:
Mie vil st& pé& ski.
<2 Hun skal have ski pé. > @,//]7 @
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| sneen kan Mie se Liv. Liv er pé en:

3 ) Liv har ikke ski pa. —
Liv er pd en kalk.
2N
4 N
Mie er god til at st& pé ski.
C-D Liv kan ikke sté pa ski. —
Hun vil bare vare i sin kalk.
o 2N
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Nu vil Mie ikke st& pé& ski.
S ) Hun vil ogsé i kalk. -_—
Mie og Liv er i Livs kalk.
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yp uakysaareddO @ uonensn o0 I3y,

TEGN DYRET HER:




N
@ Bo skal hen til sin far
Q Bo er i en skov. s
Han skal hen til si . ]
o skt hen B sin mor @ Bo skal hen il sin mor
N\ J
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Pas pa!
<2> Der kommer en ulv. ——
En gré ulv. @ @
o O\
4 N [ N
Bo skal vak fra den ulv. @ Bo m& vak
3 ) Leb Bo. SEEY
Leb vak fra den ulv. e Bo vil se den uly
NG %
4 N . 1. N
Bom& opiet tra. Bo mé op i et:
C—D En ulv kan ikke na op —_— ‘2 ; ?
iet tra. @ @
o 2N %
4 N N
N er den ulv vak (0) Noer denuly gul
S Bo kan komme ned igen. NN
@ Nu er den ulv vak
N\ %
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Julie har faet lus. Dem
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< an mor se med en lup. % @ Tulie kan se is
\ N\ J
4 N [ N
De lus skal vak. @ Julie kan lide lus
(2 Julie kan kke lide lus. AT
Det klor og klor. @ De lus klor.
\ RN J
4 4 N
Lus er sma. @ Lus kan lave ag
3 Lus kan lave ag. S
Ag er ogst smé. @ | us er store.
\ )
4 N
Julie skal i bad. ( Mor har en
C‘D Mor har en kam, EEEN
Alle lus og ag skal vak. @ @
\ )
4 N N
\ lo | ! @ Julie er 9lad
uer alle lus vak. . 1
Julie er glad. W i @ -
ulie er sur.
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